


### 3.10.5 Položky v seznamech

#### Vkládání položek

Do seznamu je možné vložit jednu nebo více nových položek, a to stiskem tlačítka **Přidat ŠVP výstupy** nebo tlačítka **Přidat učivo**. Tím se otevře dialog, ve kterém je možné přidat jednu nebo více položek najednou.

#### Úpravy položek

Každá položka seznamu, kterou je možné upravovat, má vedle názvu ikonu tužky . Po stisku této ikony se otevře editor.

#### Odstranění jedné položky

Jednu položku je možné ze seznamu odstranit pomocí křížku **×**, který se nachází vpravo vedle každé položky seznamu, kterou je možné odstranit.

#### Odstranění více položek

V seznamu je možné označit více položek a stisknout tlačítko **Odstranit označené**. Tím dojde k odebrání označených položek ze seznamu nad tlačítkem.


#### Označení / zrušení označení všech položek některého seznamu


V seznamu je možné označit najednou všechny položky stiskem **Označit vše** nebo naopak zrušit označení u všech položek stiskem **Zrušit označení**.

#### Zjištění navázaných ŠVP výstupů na konkrétní RVP výstup (i v jiných předmětech)

Pro zjištění, kde je využit vybraný RVP výstup, stiskněte tlačítko **Navázané ŠVP výstupy**. Zobrazí se dialog se seznamem ŠVP výstupů, včetně informace o příslušném předmětu a ročníku, kde se ŠVP výstup nachází.

### 3.10.6 Tvorba vazeb v seznamech

Nyní se dostáváme k podstatě tvorby ŠVP, tedy k tvorbě vazeb mezi RVP výstupy, ŠVP výstupy a učivem. Vazbu je možné vytvořit po označení jedné položky v prvním seznamu a jedné nebo více položek ve druhém seznamu. Stiskem tlačítka pro propojení  dojde k propojení jedné označené položky na jedné straně se všemi označenými položkami na druhé straně.

Vazby je možné odstranit tak, že v obou seznamech je označena alespoň jedna položka. Stiskem tlačítka pro odstranění vazeb  dojde ke smazání všech vazeb, které jsou vytvořeny mezi položkami. Odstranit všechny vazby je možné tedy po označení všech položek v obou sousedních seznamech (např. stiskem odkazu „Označit vše“) stiskem tlačítka pro odstranění vazeb. RVP výstupy mohou přesto zůstat černé, pokud jsou použity v jiných ročnících předmětu nebo v jiných předmětech.

Tučným písmem jsou zvýrazněny hodnoty ostatních polí, které jsou svázány s polem, ve kterém je vybrána (neznamená zaškrtnuta) položka.